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 هـ1441للصف السادس للعام  أسئلة عامة لمادة الرياضيات

 الأنماط العددية والدوال/الجبر : الأوللفصل ا

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

بالتظليل على  اختاريهااحدة فقط منها صحيحة ،و لكل فقرة مما يلي أربعة إجابات( 1س
 الحرف الدال عليها:

 هو عدد : 7العدد   -1

 عشري    د         زوجي    ج          غير اولي ب        أوليأ    

 هو عدد : 9العدد   -2

 عشري   د        زوجي     ج          غير اولي ب        أ   أولي 

  -إلى عوامله الأولية يكتب على الصورة : 21حليل العدد عند ت  –3

 3×3×3  د             2×9 ج              3×6 ب      3× 7  أ 

  -إلى عوامله الأولية يكتب على الصورة : 11عند تحليل العدد   –4

 3×3×3  د             2×9 ج              3×6 ب      3×3×2  أ 

5 -  6×6×6×6  = 

 6×4 د                        4  ج                     6   ب            4×6  أ 

6 -  1×1×1×1×1  = 

 1×5 د                        5  ج                     1   ب            5×1  أ 

 -هي : 11فإن قيمة العبارة  م +  2إذا كانت م =   - 7

 16  د                     14  ج                    12  ب            11  أ 

 -هي : 3ن+2فإن قيمة العبارة  9إذا كانت ن =   - 1

 23  د                     22  ج                    21  ب            21  أ 

4 6 

5 8 
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 -هو : 12ص = 3حل المعادلة  – 9

 123ص=   د             15ص =   ج               9ص=   ب               4ص=  أ 

 -هو : 11=  6حل المعادلة  س+ – 11

 12س=   د             11س =   ج              11س =   ب              9س=  أ 

 -هو :  31ل =6حل المعادلة    – 11

 7ل =   د              6ل =   ج                 5ل=   ب               4ل =  أ 

 

  حللي الأعداد التالية إلى عواملها الأولية مستعملة الأسس . / 2س

 36أ ( 

__________________________________________________ 

  45ب ( 

__________________________________________________ 

  56ج(

_________________________________________________ 

 25د(

_________________________________________________ 

  41(ـه

_________________________________________________ 

  91(و

_________________________________________________ 

 21ي(

_________________________________________________ 
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 أوجدي قيمة العبارة الآتيــــــة :  / 3س

 

 _______________________________=  2×3+  2 2أ (   

 

 = _______________________________ 22- 2( ÷  2-2× ) 22ب ( 

 

 = _____________________________________ 22+21-23ج ( 

 

 _= ___________________________________ 6+  3 2÷   22د ( 

 

 = ______________________________________ 1+  3 – 21هـ( 

 

 = ______________________________________ 22×2+ 21و ( 

 

 -, فأحسبي قيمة كل العبارة مما يأتي : 11, ج =  7, ب =   4/ إذا كانت أ =  4س

 

 أ =  __________________________________ –( ب  2

 

 ______________________________ب = ____ –( ج  2

 

 = _________________________________ 6ج +2(  3
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 ملي الفراغات في الجدول الآتي: أك/  5س

                             

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -/ أوجدي قاعدة الدالة الممثلة في كل من الجداول الاتية : 6س

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2س + )س ( 

1  

2  

2  

 س2 )س ( 

2  

3  

6  

  3÷س  )س ( 

1  

2  

2  

 2-س  )س ( 

2  

8  

22  

  )س(  1 )س(

1 2  1 1 

2 3  2 21 

6 8  6 32 
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 -اختاري من العمود الأول ما يناسبه  في العمود الثاني : 5إلى  1/ في الفقرات من  7س 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

كتب . إذا  3كتب وكتبا جديدة في رزم من  2/ تبيع مكتبة كتبا مستعملة في رزم من  8س 

 كتابا  فما عدد الرزم التي اشتراها من الكتب المستعملة والكتب الجديدة ؟ 26ترى مشعل اش

  أفهم 

 

 

  أخطط

  أحل 

 

 

 

  أتحقق

 

 العمود الثاني العمود الأول

 5) أ(                 س =       1=  5(           س + 1)

 4)ب(                س =       2س =  – 9(           2)

 3)جـ(                س =       21س =  4(            3)

 2) د(                س =       4س = ÷  16(         4)

 7)هـ(                س =       6+ س =  4(           5)

 1)و (                س =       

 1)ز(                 س =       

 6)ح(                 س =       

 9)ط(                 س =       

 11)ي(                 س =       
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 هـ 1441للصف السادس للعام  أسئلة عامة لمادة الرياضيات

 الإحصاء والتمثيلات البيانية : ثانيللفصل ال

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

بالتظليل على   اختاريهااحدة فقط منها صحيحة ،لكل فقرة مما يلي أربعة إجابات و( 1س

 الحرف الدال عليها:

 : ( هو 9،  11،  11،  11المتوسط الحسابي للأعداد التالية )   -1

  11   د              11  ج                  11ب        9أ    

 

 :هي (11،  9،  11،  11،  11،  12القيمة المتطرفة للأعداد )   -2

 11   د               9  ج          12ب        11أ    

 

  -: هو (11،11،11،12،13،11،12،21،13،11،23الوسيط للأعداد )   –1

 11     د          21       ج         11   ب              23  أ 

 

  -:هو ( 3،  1،  1،  11، 7المتوسط الحسابي للأعداد )   –1

 3  د                1 ج                   9 ب         7  أ 

 

 هو:( 17،  21،  21،  21،  11،  11،  17،  11،  13،  11المنوال للأعداد )  - 1

 21  د                     11  ج                   11   ب            11  أ 

 

 ( هو: 12،  11،  12،  111،  17،  11،  121)  للأعداد التالية المدى   - 1

 12 د                   121  ج                 111   ب            113  أ 

4 
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 هو: ( 7،  11،  2،  11المتوسط الحسابي للأعداد )   - 7

 1  د                       9  ج                      1  ب            11  أ 

 

 ( هي: 11،  13،  11،  19،  11، 11طرفة للأعداد ) القيمة المت  - 3

 11  د                     19  ج                    11  ب            11  أ 

 

 هو: ( 22،  11،  11،  11،  11،  22،  11المنوال للأعداد )  – 9

 11  د                     11  ج                    22  ب                  11  أ 

 

 

 ( هو: 1،  2،  11،  3،  1،  12الوسيط للأعداد )  – 11

 1  د                       3  ج                    11  ب                    7  أ 

 

 ( 22،  27،  1،  11،  21المدى للأعداد )  – 11

 21  د                     11  ج                    11  ب                    1  أ 
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  أوجدي المتوسط الحسابي والوسيط لكل من البيانات التالية: / 2س

 

 21،  21،  21، 21،  21،  21،  21،  21أ ( 

 المتوسط الحسابي: 

الوسيط: 

__________________________________________________ 

 11،  13،  11،  12،  11،  11،  11،  11،  13ب ( 

 المتوسط الحسابي:

  الوسيط: 

__________________________________________________ 

 21،  23،  11،  17،  21،  19،  17ج( 

 المتوسط الحسابي:

 الوسيط:

_________________________________________________ 

 21،  11،  11،  11،  23،  11،  19،  11 د(

 ي:المتوسط الحساب

 الوسيط:

_________________________________________________ 
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 أوجدي المنوال والمدى للبيانات الممثلة في الآتي :  / 3س

 ( أ 

 

 

 المنوال:

 المدى:

 

 ب(  

 

 

 المنوال:

 المدى:

 

 

 ج(

 

 المنوال:

 المدى:
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  د(

 المنوال:

 المدى:

 

 

 ا يأتي:ممأوجدي المطلوب في كل /  4س

 52،  52،  53،  52،  03،  52،  52 (أ

 الوسيط:

 المنوال:

 

يظهر التمثيل بالأعمدة الظاهر أدناه أعداد أقراص الألعاب التعليمية التي اشتراها   (ب

 بعض الطلاب، أوجدي المتوسط الحسابي والمدى لعدد الأقراص:

 

 

 المتوسط الحسابي:

 المدى:
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الجدول أدناه، وبين كيف يمكنك المقارنة بين عدد أقمار  مثلِ بالأعمدة بيانات/ 2س

 المشتري وعدد أقمار نبتون؟

 

 

 

 

 

 

 ينمو أحد أنواع الأسماك ويزداد طوله بحسب الجدول:/  6س

 مثلِ بيانات الجدول بالخطوط،

 وصفِ التغير في طول السمكة، من عمر 

 أسابيع 6أسبوعين إلى عمر 

                             

  

 

 إذا كانت كتل طلاب صف بالكيلوجرام هي:  /7س

02  ،07  ،03  ،02  ،07  ،06  ،07  ،07  ،03  ،02  ،06  ،06  ،03  ،00  ،

 ،  فمثلِ هذه البيانات بالنقاط: 03،  03،  07،  02،  00

 

 



7 
 

 

 

 مثلِ بيانات الجدول أدناه في جدول تكراري، ثم أوجد عدد الحقائب  /3س

، و  23بين التي سعرها  . 63ريالًا  ريالًا

 

 

 

 

 

  أفهم 

 

 

  أخطط

  أحل 

 

 

 

  أتحقق
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 هـ 1441للصف السادس للعام  أسئلة عامة لمادة الرياضيات

 على الكسور العشريةالعمليات  للفصل الثالث:

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

على  بالتظليل اختاريهااحدة فقط منها صحيحة ، لكل فقرة مما يلي أربعة إجابات و( 1س

 الحرف الدال عليها:

                    كتابة العدد عشرين وَخمسة عشر من مئة بالصيغة القياسية هي :  -1

 ,011   د                ,0211   ج       211,02 ب           02  ,11 أ  

 

 :يساوي العدد    0 , 1العدد   -0

 0, 6 د      0 , 12ج     0, 21 ب                      1 , 0 أ  

 

  :هو قرب جزء من عشرةألى إ  3 , 01تقريب العدد   -3

      4  , 2 د                  3 ,3   ج          3 ,0  ب               3 , 2   أ 

 

  :  إلى أقرب جزء من مئة هو  020 ,333تقريب العدد    - 4

  020  ,3   د          020, 34   ج            020  ب                  022  أ 

 

  هو :   مستعملة التقدير للحد الأدنى   13 ,  11+   61, 21 جمع  تقدير ناتج   - 1

 07 , 22  د             07  ,11 ج        11 , 22 ب              02  ,22    أ 

    

  :هو    0 , 4+   10 , 3ناتج جمع   - 6  

 02   د               13  , 0 ج          14  ,3  ب             13 ,22   أ 



0 
 

 

 =  0 ÷ 3, 0ناتج قسمة   – 0   

 31, 1   د               13, 1   ج       1,1   ب               1, 31   أ 

 ن ألف هو :إلى أقرب جزء م 7, 4630تقريب العدد  -7

 7, 1د                   7, 463ج          7, 46 4ب                           7 , 1أ    

 

 :اكتبي الكسرين الآتيين بصيغتين مختلفتين (2س

=  (    , 21× 3(+)  ,1×1)أ (  

........................................................................................................          

=  واحد واربعون وَ اثنان وستون من الف  ب (  

...................................................................................................... 

........................................................................................................ 

ج ( تسعة من عشرة = 

........................................................................................................ 

=  2 , 72د( 

........................................................................................................ 
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  :رتبي الكسور الأتية تنازليا (3س

 37,4/ 13,4/  4 , 03/ 33,4/ 41,4أ (   

........................................................................................................ 

 31 ,  7 43/   31, 1/    31 , 0/     31 ,   26  ب(

........................................................................................................ 

 :قدري ناتج الجمع والطرح مما يأتي مستعملة الطريقة المعطاة  (4س

 ( ) التقريب                ................................=  11 , 74+   37 , 03أ(  

 ) تجميع البيانات(........       .........=   1,  37+    1 , 01+  4 , 03+ 14, 16ب(   

                                                                             ) التقريب للحد الادنى(                                                  ..........................= 03   ,10+  34, 70ج(   

 

 : ياوجدي ناتج ما يل (5س

 ..................................................................=   6 , 1   +1, 4أ (

 = .................................................................. 4, 1 - 0, 7 ب(  

 ............................................= ...................  3,+     4 ,3     ج (

 =..................................................................... 0+  1 ,  34  د(
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  يأتي: أوجدي ناتج القسمة في كل مما( 7س    :الضرب في كل مما يأتي أوجدي ناتج( 6س

      

 =4÷  01 , 0أ(                             =       6×   2 , 7( أ 

 

 

 =4,3÷ 10  ,30ب(                                = 1  ×  1 , 3ب( 

 

 

      =    1 ,  0÷  1,14ج(                                 =3, 4×  1  ,0ج( 

 

 

 امام العبارة الخاطئة :× ( ( امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ضعي علامة ) 8س

1) 0 ,   ×3 ,   =6 ,        )   ( 

 )    (   3,  40اقرب جزء من مئة يكون الناتج  الى  3       ,416( عند تقريب العدد    0    

    3   )1 ,  1    +3,  0  =7 , 7   )   ( 

    4  )3  ×1,   =1, 1     )    ( 
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ريالا  34 , 95منى شراء قميصين ثمن الواحد منهما   خلال فترة التخفيضات  ارادت /9س

ريال  111ريالات فهل تحتاج أن توفر  7   ,95أزواج من الجوارب ثمن الواحد منهما   3و 

 ريالا لشراء ذلك ؟ 151أم 
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 هـ1441للصف السادس لعام  أسئلة عامة لمادة الرياضيات

 الاعتيادية والكسور العشرية الكسور :الرابعللفصل 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

بالتظليل على  اختاريها احدة فقط منها صحيحة ،ات ولكل فقرة مما يلي أربعة إجاب( 1س

 الحرف الدال عليها:

                    : 3أي عددين ممايلي القاسم المشترك الأكبر لهما   -1

 8, 6   د           11, 6   ج            3, 2  ب              2, 1  أ  

 

 :أبسط صورة للكسر         -2

 4 د                   ج                   ب                 أ  

 

  : على صورة كسر غير فعلي يكون الناتج 3عند كتابة العدد الكسري        -3

   4   د                           ج     ج           ب        أ 

 

  :     12, 3 المضاعف المشترك الأصغر للعددين – 4

   36   د           12    ج                      6    ب     3  أ 

 

  :     أي الكسور التالية يقل عن  – 1

   د                  ج                            ب                     أ 

    

  : لى صورة كسر اعتيادي يكون الكسرع , 3عند كتابة الكسر العشري   - 6  

  د                                      ج                  ب              أ 

8

   
11   

2 

3 

4 

6 

3 

4 

1 

1 7 

1 

6 

1 

1 

6 

1 

1  

3  

8 

5 

8 

5 

11 

9 

16 

4 

11 

3 

11 

3 

111 

1 

3 



2 
 

 :أوجدي القاسم المشترك الأكبر  (1س

=   21, 11 أ ( 

................................................................................................            

=  33, 18ب (  

.............................................................................................. 

=       14,  11ج ( 

.................................................................................................... 

=         63, 24د( 

........................................................................................................ 

 

  :اكتبي الكسور الاتية في أبسط صورة وإذا كان كذلك فاكتبي)في أبسط صورة (    (3س

 =  =أ (   

........................................................................................................ 

 

 =            ب(

........................................................................................................ 

 

 =             ج( 

........................................................................................................ 

 

 

 

11

= 15      

16 

23 

1 

11 
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 : اكتبي الاعداد الكسرية التالية في صورة كسور غير فعلية (4س

 

 ...................................................................=       6       أ(  

                              

 =....................................................................    7        ب(  

    

                                                                                                                                                                                                  ج( 

                         ................................................................= 

 

 :اوجدي المضاعف المشترك الصغر لكل ممايلي (5س

 ..................................................................=      13,  6أ (  

 ...............................= ...................................   7 ,  1 ب(  

                          =.......................................................................   6, 2 ج(  

 

ة الاتية في صورة      (اكتبي الكسور العشري7س     لتصبح الجملة  او <   او = >ضعي اشارة   (6س

 صورة :كسور اعتيادية في أبسط         :                                   صحيحة

 

  ,8أ(                                                      ( أ 

 

 =  , 21ب(                                                    ب( 

 

1 

3 

2 

1 

2 

3 

 

11 

6 

14 

18   

 
7 

9 

3 

6 

4
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طعم ثلاثة انواع من الفطائر هي : لحم ، جبن ، بيض ، فبكم طريقة يمكن يبيع م /8س

 ترتيب هذه الانواع من الفطائر في ثلاجة العرض 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 امام العبارة الخاطئة : × ( ( امام العبارة الصحيحة وعلامة ) √ضعي علامة ) /9س

 (      ) 12هو  4,  3المضاعف المشترك الأصغر لــ  -1

 (     )      32هو  8,  4لـــــ  الأكبرالقاسم المشترك  -2

 )      (            على صورة كسر غير فعلي يكون الناتج 4          عند كتابة العدد الكسري -3

 

 )      ( ,121عشري يكون الناتج   ة الكسر الاعتيادي        على صورة كسرعند كتاب -4

 

 

 

 

7     

2 
21 

7  

1 

8 
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 هـ 1441للصف السادس لعام  لمادة الرياضيات عامة سئلةأ

 الطول في النظام المتري: الخامسلفصل ل                   

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   

على  بالتظليل اختاريها احدة فقط منها صحيحة،أربعة إجابات و لكل فقرة مما يلي( 1س

 الحرف الدال عليها:

 وحدة الطول المناسبة لقياس ارتفاع شجرة هي:  -1

 ملم            ب( سم                جـ( م               د( كلم (أ

 

 وحدة الطول المناسبة لقياس عرض نافذة غرفة الصف هي:  -2

 جـ( م               د( كلم               ملم            ب( سم  (أ

 

 ،يساوي:سم = ....... م  353  -3

 35د(                3533جـ(             3553ب(          3553أ( 

 

 ل = .......... مل ، يساوي: 11   -3

 113د(            35113جـ(           11333ب(         1133أ(

 

 مًا ، فما كتلته بالكيلو جرامات:جرا 2353كتلة كيس من التفاح   -5

 2355د(         235333جـ(         352353ب(       25353أ(

 

 جم = ....... ملجم 55 -6

 353355د(          35355جـ(               3555ب(         553أ(
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 الوحدة المناسبة لقياس كتلة نصف ريال معدني هي:  -7

 جـ( كجم               د( كلم    أ(ملجم            ب( جم            

 

 الوحدة المناسبة لقياس سعة زجاجة عصير كبيرة هي: -1

 أ(مل            ب( ل               جـ( ملجم               د( جم

 

 الوحدة المناسبة لقياس كتلة حصان هي: -5

 أ(ملجم            ب( جم                جـ( كجم               د( كلم

 

 وحدة الطول المناسبة لقياس المسافة بين مكة المكرمة والمدينة المنورة هي: -13

 أ(ملم            ب( سم                جـ( م               د( كلم

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 اكتبي العدد المناسب في الفراغ:( 2س

 

 ل = .......... مل5    -1

 سم 31.......ملم =     -2

 ملم = ........ سم 52   -3

 م = ...... ملم 3    -3

 كلم = ....... سم 3   -5

 سم = ....... ملم 31   -6

 كلم 1..... م =    -7

 مل = ...... ل 321   -1

 كجم 3..... جم =    -5

 ل = .......مل 11 -13
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 مجموعة من مجموعات القياس الآتية من الأصغر إلى الأكبر:( رتبي كل 3س

 

 ملجم 333333جم ،   323كجم،   352  (1

 

 كجم 653جم  ،  63ملجم،  633  (2

 

 كلم 556سم ،  55ملم،  563  (3

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

سم،  22تريد هديل أن تزين غرفتها بشريط زينة، وتعلم أن طول شبر يدها يساوي  (4س

 تقريبا. صف كيف يمكن لعديل أن تجد طول شريط الزينة كاملا.

 

 

 

 

 

 

 

 


